

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму
«Публічне управління та адміністрування»
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника
за третім (доктор філософії) рівнем вищої освіти

Забезпечення держави висококваліфікованими фахівцями у сфері публічного управління та адміністрування є складним і неперервним процесом, що передбачає вдосконалення державної кадрової політики, спрямованої на послідовне здійснення низки науково-дослідних, організаційно-управлінських, політичних та законодавчих дій.

Теоретичний зміст освітньо-наукової програми «Публічне управління та адміністрування» полягає у формуванні загальних та фахових компетентностей професіонала, що буде впроваджувати здобуті навички наукової діяльності у практику.

На нашу думку, важливу увагу слід звернути на можливість стажування здобувачів за міжнародними програмами. Саме вивчення закордонного досвіду сприятиме розвитку науково-доказових досліджень у сфері публічного управління та покращить здатність фахівців здійснювати дослідницьку й інноваційну діяльність у сфері публічного управління та адміністрування в умовах низки реформ.

Також варто створити умови, щоб здобувачі спілкувались англійською мовою у процесі навчання. Це значно підвищить їхні можливості при працевлаштуванні. Особливу увагу також приділяти різним онлайн курсам для самоосвіти.

Вважаємо за доречне відредагувати освітній компонент «Маркетингові та соціологічні дослідження й моделювання в публічному управлінні» та «Державна політика та регіональний розвиток» з метою відповідності існуючим потребам галузі.

Представлена освітньо-наукова програма «Публічне управління та адміністрування» зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» третього (доктор філософії) рівня вищої освіти може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти та відповідає існуючим вимогам.

Начальник
Міжрегіонального управління
Національного агентства України з питань
державної служби у Вінницькій, Житомирській,
Хмельницькій областях, к.держ.упр., доцент

К.Х. Герасимюк

14.06.2021

Підпис *Герасимюк К.Х. засвідчую*
Головний *сисадмін О.Рур Романюк О.А.*
14.06.2021

